

▲台前县城关镇工会委员会的财务专用章不慎丢失,声明作废。

▲ 编号为K410381823,姓名为王诗豫,出生日期为2010年10月20日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲陈丙申(身份证号:410923197211050035)的人民警察证(证号:051311)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳县庆祖镇大汉火锅店的营业执照(统一社会信用代码:92410928MA43TF8J20)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市邻岸贸易有限公司的行政公章不慎丢失,声明作废。

▲李会勤(身份证号:410926197709262042)不慎将河南省濮阳市恒宇置业有限公司开具的购房收据(收据编号:1373958;金额:486528元;开具日期:2019年6月11日;房号:东湖福邸020-1-13-01)丢失,声明作废。

▲李会勤(身份证号:410926197709262042)不慎将河南省濮阳市恒宇置业有限公司开具的购房收据(收据编号:1373960;金额:130000元;开具日期:2019年6月11日;房号:东湖福邸020-1-13-01)丢失,声明作废。

▲李会勤(身份证号:410926197709262042)不慎将河南省濮阳市恒宇置业有限公司开具的购房收据(收据编号:1374001;金额:26061元;开具日期:2019年6月11日;房号:东湖福邸020-1-13-01)丢失,声明作废。

▲李会勤(身份证号:410926197709262042)不慎将河南省濮阳市恒宇置业有限公司开具的购房收据(收据编号:1373959;金额:710000元;开具日期:2019年6月11日;房号:东湖福邸020-1-13-01)丢失,声明作废。

▲濮阳市公路管理局的开户许可证(核准号:Z5020000000502)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市公路管理局的开户许可证(核准号:Z5020000000702)不慎丢失,声明作废。

▲编号为P411527391,姓名为田雨果,出生日期为2016年1月8日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为K410385264,姓名为吴承岳,出生日期为2010年5月14日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市润兴管业有限公司的行政公章、财务专用章不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

### 在依法履职中积极践行全过程人民民主

华龙区岳村镇党委书记 张磊

乡镇人大是最基层的国家权力机关,肩负着基层民主法治建设的重任。近年来,华龙区岳村镇始终把人大工作作为重要政治任务来抓,谱写了人民民主新篇章。

#### 落实全过程民主选举 圆满完成换届选举任务

为保证严格落实人大换届全过程民主选举,镇党委高度重视,成立以党委书记为组长、全体科级干部为副组长的镇人大选举工作领导小组,先后4次召开专题会议对人大选举工作进行研究、部署和实践培训,为各选区顺利完成任打下坚实基础;采取张贴标语、发放《选民须知》的方式进行广泛宣传,做到家喻户晓,逐户逐人登记选民22245人。为确保选举日各项工作顺利进行,镇党委坚持代表广泛性、先进性的原则,在争取选民意愿的基础上,严把提名推荐关,确保了推荐代表素质过硬、条件过关。2月25日,岳村镇圆满完成区第九届人大代表和镇第十五届人大代表换届选举工作,共选举区级人大代表18人、镇级人大代表60人。

#### 推进全过程民主协商 积极采纳意见建议

镇人大通过日常接待与主题接待相结合、进站座谈与外部督查相结合、代表力量与专业力量相结合、法定分团与专业分组相结合的方式,听民意、察民情、聚民智。在常态化疫情防控、防汛、“三夏”生产等关键时刻,人大代表亮身份、亮承诺、亮行动,深入一线、身先士卒,真正做到“人民选我当代表,我当代表为人民”。镇党委将每周一的周一确定为人大工作汇报日,认真听取一个月来的意见与建议,并建立台账。换届以来,岳村镇累计协商采纳人居环境整治、农业产业结构调整、社会民生等建议12条,群众满意率在95%以上。在华龙区第九届人民代表大会第一次会议上,岳村镇代表团提交建议15项,人大代表依法履职的责任意识明显增强,服务大局的能力显著提升。

#### 实现全过程民主决策 提供有力组织保障

岳村镇党委积极发挥民主决策作用,在每年年初确定全年中心工作时,积极听取人大意见、建议,将人大工作纳入全镇工作大局。针对人大工作职责特点,出题目、交任务、压担子,专题研究制订岳村镇人大工作要点,从总体要求、主要任务、履职保障等方面拿出具体措施,并定期跟踪推进落实;围绕“五大振兴”,组建产业振兴、组织振

### 持续深化文明城市创建

#### 华龙区濮东办

### 城乡人居环境整治“不打烊” 文明城市创建脚步“不停歇”

（韩明杰）

### 清“脏”治“破” 争创“生态宜居星”

一是主管副职多次带队到西部乡、谷金楼镇、寺庄乡等兄弟乡镇学干劲、学力度、学标准,到长垣市赵堤镇、丁枣镇学习先进经验和工作方法,通过实地参观、逐村观摩”方式,对各村人居环境整治工作进行逐村检查验收。二是采取以奖代补的方式,对按时验收通过的行政村,按照村民总数,以每人4元的标准划拨工作经费,并在年底评优评先中给予优先考虑;对验收未通过的村,不再拨付经费,并取消年底的评优评先资格,充分调动镇村干部的工作积极性,确保了整治工作加快推进。

常态化督查,强化落实。为确保“五星”支部创建工作取得实效,助推人居环境整治工作全面展开,镇纪委、党建办联合执法队组成督导组,深入全镇27个行政村,分别对主要街道、村内坑塘、大房小眷的环境整治情况进行实地检查、现场督导,对督导发现的问题,向主要负责人发放整改通知书,并持续跟踪整改推进。对经提醒后工作态度仍无重大转变、工作情况仍无重大进展的责任村或责任人,通过诫勉谈话、通报批评、扣拨经费等方式,予以责任追究,确保人居环境整治工作真正落到实处。

截至目前,在全镇上下的共同努力下,镇村干部持续发力,不断细化工作方式, 共计发动群众2500余人次,出动铲车等机械60余辆次,清理垃圾150余立方米,整改闲置荒废庄基80处,清理坑塘30余处,切实解决了环境卫生、生活垃圾、私搭乱建等突出问题,取得了明显成效,各村人居环境整治工作全面提升,增强了全镇广大群众的幸福感、获得感。

(全媒体记者 王献伟 通讯员 赵如坤 文/图)

#### 发挥网格员作用,开展“六防六促”专项行动

充分发挥网格员作用,开展“六防六促”专项行动,定期对辖区村民自建房屋、“九小场所”深入开展房屋质量安全、消防安全隐患排查,发现问题及时督促整改。今年以来,该乡共发现隐患问题6处,已全部整改到位。疫情防控常态化。引导返乡人员做到提前报备,落实返乡人员管控,对辖区所有人员聚集性场所是否落实最新的疫情防控政策进行督导检查,保证“场所码”应扫尽扫,切实筑牢防控屏障。

下一步,杨集乡将继续以“五星”支部创建为统领,把“平安法治星”创建工作放在平时、融入常态、形成机制,推动创建工作走深走实,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

(高亚楠)

镇人大通过日常接待与主题接待相结合、进站座谈与外部督查相结合、代表力量与专业力量相结合、法定分团与专业分组相结合的方式,听民意、察民情、聚民智。在常态化疫情防控、防汛、“三夏”生产等关键时刻,人大代表亮身份、亮承诺、亮行动,深入一线、身先士卒,真正做到“人民选我当代表,我当代表为人民”。镇党委将每周一的周一确定为人大工作汇报日,认真听取一个月来的意见与建议,并建立台账。换届以来,岳村镇累计协商采纳人居环境整治、农业产业结构调整、社会民生等建议12条,群众满意率在95%以上。在华龙区第九届人民代表大会第一次会议上,岳村镇代表团提交建议15项,人大代表依法履职的责任意识明显增强,服务大局的能力显著提升。

下一步,杨集乡将继续以“五星”支部创建为统领,把“平安法治星”创建工作放在平时、融入常态、形成机制,推动创建工作走深走实,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

(高亚楠)

#### 范县杨集乡

### 抓实“五星”支部创建 筑牢乡村治理根基

该乡组织各村通过村喇叭广播、微信群转发等方式,对“三零”创建工作进行宣传,平安建设宣传展板、大型喷绘、“三零”创建横幅在乡政府驻地 and 各村随处可见。通过动静结合的宣传方式,让“三零”创建活动深入人心,实现平安建设人人参与、平安成果人人共享的目的。截至目前,该乡共悬挂平安建设宣传横幅110余条,设置宣传展板和大型喷绘20余块。

完善机制体系,化解矛盾纠纷。该乡建立了首问负责、工作例会、工作台账、考核奖惩等制度,从工作实际出发,积极探索纵到底、横到边、接地气、能操作的工作机制。在矛盾纠纷排查机制方面,坚持“三个结合”,即日常排查和集中排查相结合、综合排查和专项排查相结合、部门反

馈和分级排查相结合。在矛盾纠纷调处机制方面,坚持“四位一体”,即发挥专职人员(公访诉调)、网格员(一长两员)、社会人员(“五老”“五会”)和家族邻里作用,实行摸排上报、受理梳理、交办转办、建账督办、调处化解、交账销号“六环相扣”的闭环运行机制,排查调处工作基本达到了未梢传声、精准到户、细致到人的效果。在治安防控机制方面,建立了专防(派出所)、群防(村干部)、普防(乡领导)、技防(雪亮工程)“四防”联动模式,全力维护社会治安稳定。

抓好源头防范,切实管控风险。该乡多措并举防范诈骗,通过微信群推送信息、发放宣传手册、面对面讲解等方式,积极开展防范电信诈骗宣传,普及反诈知识,增强反诈意识。“三零”创建保平安。

#### 范县陆集乡

### “三诊”工作法诊出平安幸福“千金方”

本报讯 7月15日一早,范县陆集乡刘堂村的“平安大喇叭”就响了起来:“乡亲们,乡政府给大家解决问题的‘巡诊’人员来咱村啦!大家谁有问题及时反馈!”这是陆集乡运用“坐诊、出诊、巡诊”“三诊”工作法中的“巡诊”解决群众“急难愁盼”问题的常态化操作。

2021年以来,陆集乡以“能力作风建设年”活动为载体,稳步推进全乡平安建设水平提升,活用“三诊”工作法,以“化民忧、巧施策、办实事”为抓手,实行“一站式受理、一揽子调处、全链条解决”机制,着力化解各类矛盾纠纷,打通服务群众“最后一米”,诊出了平安幸福的“千金方”。

日常“坐诊”化民忧。为让群众遇事“能说理”,陆集乡

#### 台前县城关镇

### 巧用“三诊”工作法化纠纷促和谐

本报讯 为进一步提升矛盾纠纷排查化解水平,近日,台前县城关镇以解决群众实际问题为出发点,找准切入点,运用“坐诊、出诊、巡诊”“三诊”工作法,最大限度地把矛盾纠纷化解在基层,把风险隐患消除在源头,有力维护了全镇和谐稳定。

真情“坐诊”听诉求。该镇实行轮班“坐诊”制,每日安排一名科级干部在信访室接待来访群众,按照“谁接访、谁包案、谁负责”的原则,对每起初访案件落

实包案科级干部、涉案负责人、案件主办人、稳控责任人“四位一体”责任制,为案件化解提供机制保障,做到“一人一案,专班专责”。

主动“出诊”破难题。该镇围绕婚恋纠纷、宅基地纠纷、债务纠纷、征地拆迁等重点领域开展专项排查,按照纠纷涉及人数、资金、时间等划分为高、中、低三个等级,低风险的矛盾纠纷由村党支部介入调处,中风险的矛盾纠纷由管区着手化解,

高风险的矛盾纠纷由镇信访办协调处理。

定期“巡诊”化矛盾。该镇实行“日督导、周调度、月通报”制度,逐案分析案件起因、信访诉求、矛盾症结,综合运用人民调解、司法救助、困难帮扶、法律援助等方式,全力攻坚化解。

截至目前,该镇通过“三诊”工作法共排查矛盾61起,积极“出诊”61起,化解44起,为全镇经济社会发展营造了平安和谐稳定的环境。

(马月会 仝丽娜)

#### 创建“五星”支部 引领城乡治理

#### 南乐县韩张镇

本报讯 “五星”支部创建工作开展以来,南乐县韩张镇多点发力,全面争创“五星”。为争创“生态宜居星”,韩张镇以清“脏”为基础,重点清除生活垃圾、建筑垃圾和卫生死角,实施定时巡查、定时清运、集中处理;以治“破”为关键,对村庄残垣断壁、废弃院落、路面墙面进行全面修缮清理,持续发力、精准整改,着力解决人居环境“老大难”问题,为全镇营造了干净整洁宜居的生活环境,进一步提升群众的幸福感、获得感。

高度重视,强化保障。镇党委根据上级工作部署,针对各村实际,多次召开会议,充分研判,细化计划,形成了近谋“保基本”(拆顺畅、码整齐、扫干净、保常态),远谋“绿光亮”(注重文化传承、打造特色内容、提升乡村品位)的总体思路,合理确定整治任务,分步分类实施,做到逐步提升。

本报为扎实有效推进“五星”支部创建工作,助力村级党支部争创“平安法治星”。近日,范县杨集乡聚焦党建引领,发力协同共治,锚定“平安法治星”创建目标,以“三零”创建为导向,综合施策、标本兼治,进一步增强人民群众安全感,全面提升“四抓”工作水平。

坚持组织引领,夯实“共建”基础。该乡成立“平安法治星”创建工作推进组,研究制定推进方案,全面压实工作责任。构建起1个乡级网格、5个管区大网格,54个村级小网格、255个微网格的四级全科网格,充分发挥统一调度、统一指挥、统一落实的职能作用,协调做好矛盾化解、防范安全事故和治安事件、防范非法邪教等网格化管理工作。村级网格管理实行“一长两员”制,村党支部书记任网格长,负主体责任;网格员负具体责任;包村干部任网格协管员,负包保责任,形成了强有力的核心战斗堡垒,确保了各项工作措施落实到位。

强化“三零”宣传,营造和谐

营造良好氛围。该乡组织各村通过村喇叭广播、微信群转发等方式,对“三零”创建工作进行宣传,平安建设宣传展板、大型喷绘、“三零”创建横幅在乡政府驻地 and 各村随处可见。通过动静结合的宣传方式,让“三零”创建活动深入人心,实现平安建设人人参与、平安成果人人共享的目的。截至目前,该乡共悬挂平安建设宣传横幅110余条,设置宣传展板和大型喷绘20余块。

完善机制体系,化解矛盾纠纷。该乡建立了首问负责、工作例会、工作台账、考核奖惩等制度,从工作实际出发,积极探索纵到底、横到边、接地气、能操作的工作机制。在矛盾纠纷排查机制方面,坚持“三个结合”,即日常排查和集中排查相结合、综合排查和专项排查相结合、部门反

馈和分级排查相结合。在矛盾纠纷调处机制方面,坚持“四位一体”,即发挥专职人员(公访诉调)、网格员(一长两员)、社会人员(“五老”“五会”)和家族邻里作用,实行摸排上报、受理梳理、交办转办、建账督办、调处化解、交账销号“六环相扣”的闭环运行机制,排查调处工作基本达到了未梢传声、精准到户、细致到人的效果。在治安防控机制方面,建立了专防(派出所)、群防(村干部)、普防(乡领导)、技防(雪亮工程)“四防”联动模式,全力维护社会治安稳定。

抓好源头防范,切实管控风险。该乡多措并举防范诈骗,通过微信群推送信息、发放宣传手册、面对面讲解等方式,积极开展防范电信诈骗宣传,普及反诈知识,增强反诈意识。“三零”创建保平安。

(高亚楠)

#### 南乐县谷金楼镇

### 用好『小马扎』画大『同心圆』

本报讯 近年来,南乐县谷金楼镇创新开展统一战线“小马扎”工作法,乡镇助理员、村协理员以“小马扎+工作日志”为标靶,深入群众家中,把“书面语”变为“大白话”,宣传民族团结统一的政策理念,讲群众听得懂的乡音土话,让“小马扎”成为党和政府宣传政策的“小助手”,成为群众发表意见、建议的“意见板”,成为深化各族人民团结统一的“同心桥”。

背上小马扎,上好“时代课”。镇统战工作专职助理员灵活运用“马扎培训”等形式,打破以往传统的培训方法,将培训从“会场”向“现场”延伸,从会议室“搬”到田间地头,逐村对村协管员讲政策、提要求、做示范,深入田间地头与群众拉家常、树标杆、发资料,与干部群众谈心谈话,使统一战线理论宣讲更贴近基层实际、更贴近群众内心。

坐上小马扎,点亮“同心圆”。民族团结进步宣传月期间,谷金楼镇开展“手拉手·讲故事”活动,群众纷纷踊跃参与,拉着儿孙随意坐在小马扎上,讲自家发展史、民族团结奋进共融故事,让中华民族共同体意识扎根在少年儿童心中,争做新时代民族团结进步的“石榴籽”。

下一步,谷金楼镇将继续把“小马扎”工作法作为宣传民族宗教政策的重要手段,凝聚工作合力,打通贴近群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,推动谷金楼镇统一战线工作再上新台阶。

(刘威莉)

社址:河南省濮阳市开州中路150号 邮编:457000 电话:办公室8990700 印刷厂8937608 广告经营许可证:豫濮工商广第001号 零售价:1.50元 濮阳日报社印刷厂印刷 厂址:濮阳日报社院内